

**Kategorija:** Intimni Gel

Klitoralni balzam za duži sex 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0198

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte revolucionarnu dimenziju užitka koja će obogatiti vaše intimne trenutke uz naš **klitoralni balzam za duži sex 10ml**. Pripremite se da zakoračite u novi svet senzacija sa ovim savremenim proizvodom koji je stvoren da pojača vaša iskustva i poveća vašu sreću. Ova jedinstvena formula ima za cilj da vam omogući nezaboravne trenutke ispunjene strašću i radošću.

Naš **klitoralni balzam** nije samo običan dodatak, već pravi čarobni spoj prirodnih sastojaka kao što su ginseng i arginin. Ovi sastojci imaju sposobnost da brzo upijaju i aktiviraju vašu kožu, pružajući trenutne efekte povećanja osetljivosti i užitka. Osetićete kako se svaki dodir pretvara u nestvarno iskustvo koje izaziva želju i uzbuđenje.

Zamislite trenutak kada vas obavije topli osećaj balzama koji obogaćuje vašu intimnost – svaki kontakt sa kožom postaje živahno putovanje. Pored stimulativnog dela, naš **klitoralni balzam** je savršeno kompatibilan sa svim lateks kondomima i erotskim igračkama, čime vam omogućujemo da uživate bez briga. Sigurnost tokom istraživanja zadovoljstva je naš prioritet, omogućavajući vam da se potpuno opustite i prepustite čarima koje donosi vaš novi omiljeni proizvod.

Blagi miris koji prožima naš balzam dodatno osvežava vaše iskustvo i čini ga još prijatnijim. Kada se upari sa efektom grejanja, svaki trenutak postaje nezaboravan, mesto gde se strast i užitak stapaju u savršen sklad. Bez obzira na vaše želje, verujemo da će naš **klitoralni balzam za duži sex** doneti dodatan nivo zadovoljstva i pomoći vam da maksimizujete svoje erotske doživljaje.

Brend Bijoux Indiscrets poznat je po kvalitetu i inovativnosti, i s ponosom vam predstavljamo ovaj proizvod koji je prošao rigorozne testove. Naša posvećenost kvalitetu garantuje da svaka žena zaslužuje priliku da istraži svoje želje na najprikladniji način. Samo nekoliko kapi ovog visokokoncentrovanog balzama mogu transformisati vaše intimne trenutke u pravi spektakl senzacija.

Posetite našu online prodavnicu i pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnica koje već uživaju u prednostima našeg **klitoralnog balzama**. Nudimo diskretnu dostavu koja vam omogućava da u miru svog doma istražujete i otkrivajte sve što vam svet senzualnosti nudi. Ne propustite priliku da ostvarite svoje fantazije i usavršite svoj užitak uz ovaj jedinstveni proizvod.

Kada kupujete naš **klitoralni balzam**, investirate u profesionalno kreiran proizvod koji će uneti novu dinamiku u vašu vezu i doneti vam neprocenjivo iskustvo intimnosti. Pripremite se za nezaboravne trenutke, jer prava intimnost čeka na vas. Započnite svoju transformaciju neodoljivih osećanja već danas i naručite svoj **klitoralni balzam**!

Deklaracija

Model:	Klitoralni balzam za duži sex 10ml BIJOUX0198
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013844
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------